



В Азовском районе следователем в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения двум мужчинам, подозреваемым в убийстве человека

7 октября 2018 года в лесополосе на участке местности, расположенном, примерно в 1,5 км. от п. Займо-Обрыв Азовского района, обнаружено тело 30-летнего жителя г. Шахты с признаками насильственной смерти.

Следственным отделом по г. Азову следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе проведенных следственных действий и оперативных мероприятий установлены лица, причастные к гибели мужчины. Ими оказались двое жителей Красносулинского района, 1979 и 1987 г. рождения.

По данным следствия, подозреваемые совершили убийство мужчины на почве ревности к их общей знакомой.

Следователем в суд направлено ходатайство об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1261040>